8 kJ1acce
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KaK PacTBOPHTEIb.
PacTBOpEI.
PacTBopuMOCTH B-B.
CocraB p-poB.

Bo3axxu H.M.
y4YuTEJdb XUMHUHU
BbICIIEH KATeropuu



CIIOCOOHMbI:

1./laséamob onipesieI€HUE TIOHATHSIM: S
PAaCTBOPHUTEIIb, PACTBOPHMOE BEIIECTBO, PACTBOD Nl
2. /lasamop onipeAeIICHUE TTOHATHIO MacCOBasl JOJIs
PACTBOPEHHOI'O BEIIICCTRBA.

3. Xapaxkmepu3zoeams COCTaB PaCTBOPOB C
IIOMOIIBIO HOHSATHS MacCOBAasl I0JIS P. B-Ba B paCTBOPE.
4.Ilpoeooums eviuucienus Ha OCHOBE KOPPEIISALIMUU:
MAacCoBas JOJs PaCTBOPEHHOIO B-Ba B P-pe€ — Macca
PACTBOPEHHOIO B-Ba — Macca BOAbI — 00ObEM BOMBI.
5.0cywecmenamsp pePICKCUIO CBOEH NCITEIbHOCTHU



Crapanucs Jaarhb
yMY KaK MO@HO
OOJIBIIIE TTHIIH.
Jl. Toncron.



Bonpoc 1

Bonpoc 2

Bonpoc 3

Bonpoc 4

Bonpoc 5
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Bonpoc 6

Bonpoc 7

Bonpoc 8

— - -
Bonpoc 10
42>



Yro Takoe pacTBop?
PacTBop-




Buabl pacTBopos

0 Henacvlugennole pacmeopst pacTBophbl B
KOTOPBIX BEIECTBO €Ile MOKET PACTBOPATHCH
P TAHHOM TeMIeparype

0 Hacoviuennvie pacmeopol pacTBOPbI B KOTOPBIX
BCILECTBO YK€ HE MOKET PACTBOPATHCH NPH
TAaHHOU TeMIeparype

o Ilepecviugernnvie pacmeopvt pacTBOPLI B
KOTOPBIX COACPKUTCHA 00JIbIIIE BelecTBA, YeM
MOKET PACTBOPUTHCS



Buabl pacTBopoB

s Pazoaenennvie - cogepkar MaJjio
PACTBOPEHHOI0 BellleCTBA M MHOI'O
pacTBopuTeIs

s Konuenmpupoeannuie -cogpepskar
MHOI'0 PACTBOPEHHOI'0 BEelIeCTBA U
MaJI0 PACTBOPHUTEJIA



YTo Takoe pacTBopuTeb?

PacTrBopuTer




Y10 TaKoe pacTBOPEHHOE

BelIeCTBO?
PacTBOpeHHOE BEIecTBO — 3TO

BellleCTBO, PABHOMEPHO
pacnpenejieHHOE B paCTBOpHUTEJIE.

N & & PacTtBOopeHHOe B-BO
MOXeT ObITb:
XUOKUM - CNNPT, KNCNOTa B pacTBopuUTerne

meepdbIM — COfb, Caxap B pacTBOpPUTErSE,
ra3oobpa3HbIM - aMMMaK pacTBOPUTErE.




Kiaaccudukanuda BemecTs 1o
PACTBOPUMOCTH
s Xopouio pacmeopumsle BemecTsa (B 100r
BO/AbI pacTBopsercd > Ir BemecTsa)

s Manopacmeopumpsie (B 100r Boanbl
pacrBopsierca < Ir Bemecrsa)

s« Hepacmeopumvie (B 100r Boabl pacTrBopsiercs
<0,01r Bemecrna)

Cmompu maoauuy pacmeopumocmu

3apanue Ne2, Hauau mo Tpu popmyJibl BElIeCTB:
- PACTBOPUMBIX
- MAJIOPACTBOPUMBIX
- HEPaACTBOPHUMbIX



PactBop ...

P ACTBOP — PacrBopenHoe n PacTBopuTenn
- BEIIECTBO H:20

m = m + m
pP-pa p-B. p-Tes
m — m - M
P-TCJIs p-pa p.B
V =m_:

p-Jid p-Jist P p-Jisi






Yro o3nauaer 9%-b11 pacTBop?

B 100r pacTrBopa coaep:xurcs 9r
Bemecrsa u Y1r Boabl

9%o- 3T0 NpoLeHTHAA
KOHIEHTPALUA PACTBOPA WJIH
Maccoeasn 00/ eeuiecmaad.



NB!MaccoBad 10Ji1 pACTBOPEHHOI'0 B-Ba
- 0003HaYaeTcHd M ( oMera) M Ha3bIBaeTcH
IPOILICHTHOM KOHIEHTPAIUCH
pacTrBopa. Beipaxaercsa B 101X ot 1

niau B % ot 100
Yro o3nauaer 10%-b111 pacTrBop?

10 2 p.¢-6a u 90 2 pacmeopumens
Yro o3nauaer 20%-b11 pacrBop?

20 2 p.¢-6a u 80 2 pacmeopumens
Yro o3nauaer 6%-bIu pacTBop?

6 2 p.e-6a u 94 2 pacmeopumen



3aganue Ne 3.

Hauau omuuoOKy:

15 % p-p —omo 10 2 p.é-6a u 90 2 p-na
25 % p-p —3mo 25 2 p.é-6a u 75 2 p-na

30 % p-p —amo 35 2 p.e-6a u 65 2 p-na



Baxxueuiiue ¢gpopmyJabl 14
peleHus 32124 HA PACTBOPbI

m(p-pa) =m(p.B. ) +m(p-nn)

m(p.B.)
(-)(p.B) — (nonslx mmo/O)

m(p-pa)

m(p.B.)

®(p.B) =

m(p-pa)

m(p.B) = m(p-pa) *w(p.B)




Jlomawinee 3a0anue

0 Pa3oOparb KOHCHEKT. / l !
0 IloBTopurh nmaparpadg: § 5.4-5.5
0 BBIIIOJTHUTH 3aIaHUA: \’Z\

3 2 7-\

ynp.1:3a1aun ¢ Terpaan Ned-6 \ -

yup.2 (pad6. rpynne) crp.117(1,4,7%,
10%,13%);



